

国网新乡供电公司筑牢“红色堡垒” 保障卫材生产、企业复工复产



□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉
见习记者 刘素云 通讯员 史辛琳
张玉菡/文图

今年过年，一场突如其来的疫情，让卫材产品空前紧缺。作为国内三大卫材产销基地之一、中国“卫材之都”长垣成为卫材保障的大后方。为保障卫材企业生产用电，国网河南新乡供电公司24小时不停歇，全力保供电、战疫情；复工复产期间，他们迅速组建保障团队，畅通企业“火速办电绿色通道”，一户一案主动上门服务。

冬日已去，暖春即来。国网河南新乡供电公司继续筑牢“红色堡垒”，保障电网安全稳定，全力助推企业复工复产。

“卫材之都”生产忙 电力人24小时保驾护航

3月23日，新乡市长垣市南蒲供电所杨凯来到河南亚都实业有限公司的生产车间，检查临时用电。“企业生产任务很重，大家都在忙生产，电力供应方面，一定要把工作做扎实。”边走，杨凯边向记者道出此行目的。

长垣市是国内三大卫材产销基地之一，业界号称“卫材之都”。该市拥有卫材企业70多家，经营企业2000多家，平时产品销量占全国市场50%以上。疫情发生后，该市勇担向防疫一线提供卫材的重任。

保障卫材企业用电，成了国网新乡供电公司工作的重中之重。

优先保证企业生产用电安排电网运行方式，备齐抢修物资、开辟绿色通道、架设临时电源，建立24小时值班制度……特殊时期，一切以保障生产为主，机器设备开动起来，电力服务必须跟上。

为此，杨凯和车间电工随时保持联系。他为每一台新接入的设备都建立了台账，并帮对方建立定期测温记录，完善异常情况处理流程，并在适当条件下，指导规范化改造。

王小卫，输电运维班最年轻的员工。7条35千伏输电线路担负着为全市卫材企业供电的重要任务。为确保线路的安全稳定运行，每天2次线路巡视是必不可少的。特别是车辆开不过去的地方，还得步行才能到达。1天跑下来，几乎都是在户外，中午饭方便面、饼干、矿泉水是标配。

“年轻人，苦点、累点不算啥，再难巡的线路也要走到，不能有一丝一毫的闪失！”王小卫说，在这场没有硝烟的战“疫”保电中，长垣市41名员工成立青年突击队，进入战“疫”保电状态，24小时守护着全市电网安全稳定运行。

衣服、装备不敢脱 医院电力保障要万无一失

腊月29那天，牛会忠和赵建明这俩人一组，被委派到辉县市人民医院24小时应急待命，进行电力应急保障工作，至今仍然没有撤离岗位。

医院是抗疫救治的最前线，医院的电力系统坚决要做到万无一失的保障。

白天工作结束，他们会和衣窝在应急发电车里，短暂休息一下，后半夜开始，俩人轮流值班。这样的作息他们度过了30多天。为避免接触过多人群，两人尽量减少外出次数，吃饭就在医院电工房里，紧急时就用榨菜和泡面对付了事。到了深夜温度骤降，就在电力应急保障车内狭小空间里避下风寒，实在太难受了，俩人也会轮流到医院电工房里眯一会儿，衣服和装备都不敢脱，一旦出现电力故障可以随时出动。

“我们就是处于一级战备的电力卫士，一旦有‘敌情’要随时启动‘战车’，为战斗在一线的医务人员提供电力保障。”赵建明说。

在医院做电力应急保障员期间，虽然离家只有一公里的距离，但他却从未回过家。“紧要关头匆匆忙忙地看上一眼，也不放心他们的健康，还是不见面的好。”

深入车间

一户一案上门服务复工企业

“发现的问题已经处理，可以放心使用”。近日，原阳县供电公司工作人员韩文峰、宋合群来到原阳县稻谷香米业有限公司为准备复工的企业检修线路和用电设备。

稻谷香米业有限公司是原阳县地方特色农产品加工企业，日产大米50余吨，产品销路遍布省内外。“我们看了省疫情防控指挥部发布的通知，决定尽快复工，刚才试机发现一点问题，这才请电力师父们来看看。”该公司负责人介绍说。

复工复产电力先行。连日来，新乡供电公司郊区供电共产党员服务队，深入七星铜业和阳光电源等工业企业用户，到耿黄镇东张门村等农户田间地头，服务企业复工复产和农民春耕春灌。

立足岗位，发挥电力保障作用，新乡供电公司主动与复工企业沟通联系，建立“一对一”联络机制；并按照“一企一策”的原则，实施“绿色通道”专属服务，通过线上办理和上门服务相结合，为企业复工复产提供电力服务“加速度”；同时，积极推广线上“网上国网”手机APP，引导客户足不出户线上办理用电业务，不断提升供电服务质量，全力支持企业尽快复工复产。

延津县供电公司 电力防外破宣传月 筑牢电网“安全屏障”

□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 通讯员 陈云东 鲁兆乾

3月25日，国网延津县供电公司组织客户经理到各村施工现场，宣传违章建房、施工、挖沙取土等危害，有针对性地进行安全宣传防范工作。该公司将3

月份作为电力防外破宣传月，创新开展线上线下安全宣传，全面覆盖造氛围、精准发力防事故，有效提升改善电力设备安全运行外部环境。通过电力防外破安全宣传及管控工作，切实为电网稳定运行筑牢“安全屏障”。

防疫演练护生命 春暖花开盼你归 卫辉高中开展疫情防控演练

□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉

为提高应对新冠肺炎疫情防控应急处置能力，确保学校全员、全方位、全过程安全地开学，保障学校教育教学工作的有序开展，卫辉高中校部署疫情防控演练。

3月23日上午8:00，红外

线测温仪上线，只见教师学生入校，保持间隔而又有秩序迅速，一旁有防控组工作人员全副武装，严阵以待。据了解，整个演练过程包括学生入校、入寝、入教室、就餐演练等环节，异常情况由防控组进行处置。整个过程，时刻保持距离，动作迅速有序，不忘消毒测温。

浚县小河镇抓督导督查 决战脱贫攻坚

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 王凤玲

为确保脱贫攻坚2020年首季“六促行动”落实见效，近期浚县小河镇党委政府强化工作落实，狠抓干部工作作风转变，组织开展了脱贫攻坚工作督查活动。

3月19日，小河镇党委政府抽调部分村优秀扶贫管理員，与镇扶贫办相关人员组成督导组，围绕村级脱贫计划是

否符合实际情况、未脱贫户一户一策是否有针对性、贫困户危房改造排查是否详实等脱贫攻坚工作，对部分重点村进行督查。发现共性问题2条、个性问题4条，将在全镇进行通报，要求62个行政村举一反三，立行立改，彻底解决存在的突出问题，补齐短板弱项。本次督导活动，提升了该镇脱贫攻坚工作质量，为打好打赢脱贫攻坚收官战奠定坚实基础。

政府做媒介 结合户厕改造服务贫困群众增收

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 王凤玲

为多渠道增加贫困人口收入，决战决胜2020年脱贫攻坚。日前，浚县小河镇结合目前乡村振兴、户厕改造等工作实际，对全镇建档立卡贫困户开展综合分析研判，积极为其谋划劳动力就业问题。

据统计，全镇在户厕改造

工作中共安排就业贫困群众12人，就业意愿满意度100%。小河镇党委政府心系贫困家庭，用实际行动帮贫困家庭送岗到户，把技能要求较低的岗位、辅助性岗位，提供给贫困群众，确保无法外出务工的贫困群众在家门口找到工作，为他们铸就一道坚实的社保屏障。

获嘉县供电公司：设备预试提升“免疫力”



□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 通讯员 王培 陈小飞/文图

近日，雷雨季节来临前夕，国网获嘉县供电公司变电检修专业人员对辖区变电站内的避雷器进行预防性试验，提升站

内设备抵御雷雨天气的能力。同时，该公司还对蓄电池进行充放电试验。预防性试验全部完成后，获嘉电网在负荷高峰期的运行将更加安全可靠。

遗失声明

侯文珍在新乡建业金龙置业有限公司壹号城邦购房28栋-1单元-24层12401，收据丢失，编号为1561102，声明作废！